



Краснодарские следователи помогли многодетной семье собрать детей в школу ко Дню знаний

До начала учебного года остается совсем немного времени. Краснодарские следователи не остались в стороне и присоединились к акции «Соберем ребенка в школу», цель которой - помочь подготовиться к школе детям из многодетных семей и семей, не имеющих достаточных возможностей собрать своих детей в образовательное учреждение.

Следователи следственного отдела по Карасунскому округу навестили многодетную семью в поселке Знаменском краевого центра. Все дети в семье – школьники, которые в сентябре вновь сядут за парты. Сотрудники СК России подарили детям новые комплекты школьной формы и сладости, а родителям вручили продовольственные наборы.

Офицеры считают, что участие в благотворительной акции это хороший повод сделать подарок детям, увидеть радость в их глазах, а также дать им напутственные слова на новый учебный год. Мама ребят поблагодарила следователей и отметила, что подарки пришлись как нельзя кстати.

Изображения



27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Bez-vnimanija-ne-ostanutsya/item/1603887>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
